[ [oroll ggre 2 A dE AEoAle,

(1) 1698a =[ |m?
(2) 126m2 = a

(3)1080m2 = |a

it

i

E D (1) 169800

0
n

= (2)1.26

v VvV VvV v v Y
0
i

0
n

= (3)10.8

B

la = 100m?

(1) 1698a = 169800m?
(2) 126m? = 1.26a

(3) 1080m? = 10.8a




1km2 = 100 ha = 10000a = 1000000 m2
90000 m2 = 9 ha = 900a = 0.09 km?
H] 7tof] E0Z 4=2] -2 9 + 900 + 0.09 = 909.09 Y T}




® 13ha=130a
® 5.6km? = 5600 ha

® 8.5km? = 850000 m?

@)1.8km? = 18000 a

@ 92000a = 92ha

B

@ 13ha = 1300a

@ 5.6km? = 560 ha

@ 92000a = 920 ha

® 8.5km? = 8500000 m?




4. o& oA M E2 A2 ol AYA AEAL,

® 100m? @10000a @ 0.1km?
@ 1ha ® 10m x 100m

&8

oo &9 E BT m? 2 HHLH,
@ 100m?

@ 10000a = 1000000 m?

® 0.1km? = 100000 m?

@ 1ha = 10000 m?

® 10m x 100 m = 1000 m?




@ 56000000g = 56t

@ 380000g + 0.063t = 443 kg
@3.5t + 820kg = 1170 kg

@ 0.7t 2 70g 2] 10000 HjolTt.

® 380kg + 4200 g = 380.42kg

1t = 1000 kg = 1000000 g
@ 3.5t + 820 kg = 3500 kg + 820 kg = 4320 kg




6. b a AREe] BA7} 18ke AU 45t 2 AL 5
AT R AT AL 5 A T,

E e of

rr

> = &7

> = 25047

4.5t = 4500 kg ©]2& 4500 + 18 = 250 (AAH) dYt}.




7. The ERolA AU HolE Fold w2 Az Tk L.

- 160m. _

]
|

348a

v V. v Vv
0
L

0
n

=1 0.0348 km?

(160 + 260) x 80 + 2 + 360 x 100 + 2
= 34800 m? = 348 a = 0.0348 km?




8.

oF £ 0] Holi @ ha 914 F5HAL.

IPOm . 300m-~

> Hg: 11lha

FYPAPAF I A ER iro] HolE Ty Th
(200 x 100) + {(200 + 400) x 300 + 2}

= 20000 + 90000 = 110000( m?)

=1100a = 11 ha




9. =99 Yol g kw? 17 T} 2.

[ 2
> HE: 0.6km?

m § km 2 1HA WolE Lt
700m = 0.7km, 1200m = 1.2km,
300m = 0.3km

(AterE]Eo] o)

= (0.7+0.3) x 1.2+ 2 = 0.6( km?)




10. o= 22 Rgoz A Eol sy ol 2o deole

712

| 2
[> & 397m2

@& o] Hol2 7 b dgyh
24%x21+2)+ (5x10+2)+ (12 x 10)
252 + 25 + 120 = 397(m?)




Ytk o] Aol Holk & on?

11.

AU

640000 cm?

[

ul
RO

.I

g
0
__m)
TE
A <f
[ap RN}
JI
o L&
_/EoomV
Tz
L=
o TR S
Ne)
ol ol
T’ B
Ty
XX D
ﬂmOﬂO‘:,




12. o5 F 77t FAR £o= Al HARl Z19] 7|98 2A1L,

1. 7 £-2000000 g L. 6000000 g+5 t
T. 4000 kg+800000 g a. 12 t-620kg
> =
> ™t -+

~&B

22 HQ 2 vito] BAE 3t thg vl gyt

7. 7t —2000000g = 7000 kg — 2000 kg = 5000 kg

L. 6000000 g + 5t = 6000kg + 5000 kg = 11000 kg
T. 4000 kg + 800000 g = 4000 kg + 800 kg = 4800 kg
=
N

. 12t — 620 kg = 12000 kg — 620 kg = 11380 kg
Eolle =1




13. ZA7F 22 A 150 749 BAI7} 4.8¢ o)akT gt Ak g A<
FAE B kg AA AL,

» = kg

1t =1000kg
48t = 4800 kg
AL gk 9] A © 4800 + 150 = 32(kg)




14. A3 oputE <] dajHjol = gt

S H o) 0.7t 7HA] Aol US4 Qitk
gk BEA7 51kg AV E

1
WA B % Gl A] AL
=% %

>
> =g 139

0.7t = 700 kg ©| =& 700 + 51 = 13.7--- YUt}
— dHe]g o) 13Y7HA] & 4= A5




15. 7tz Ml=7F Z42F 700m, 350m )1 AAMZe Rofo] ga &
o

> £ 7H

> He D 497

B

(RAHZYY ko] o] yol)

= 700 x 350 = 245000( m?)

245000 m? = 2450a YUt}

oA Yo7t 50a QI O 2 L,

2450 + 50 = 49(7)) o] 2 &

Bo]7} 50a 91 B2 49 7] THE 5 AH5YTh




o7k 15ha ¢l o]

16.

]

o

o

Y
T

T

P23

<A

i
o

o

b= o
Mo
AT
= It
X X
CI
-
N
<E
o
K- TR
M oor
A
5 ol

o < <A

H

25000 m?

P

ul
K0

.I

>

o gel)

].
= 5(ha)

il
ol
e

A

]

(o

— ™

= 15X

= 7.5(ha)
o] o)

=15 (5+7.5) = 2.5( ha)

2.5 ha = 25000 m?

o <

=(15-5) x

]_

Gl

3

<A
E_E

(2]




17. 25t7HA] AL 5= = Eo gt AAtof| 5kg

>
rr
O
)

A5yt 30kg #e] 4AHE ©
TOHALL.

> = 4l

> HEb 5074

B

{7l 5kg Q1 AR 200 7o) FA=
5 x 200 = 1000( kg) AUt}

30kg A2 AAHE AE & e FAE
2500 — 1000 = 1500( kg) A4 ct.
w2hA, 30kg A2 g2 A=

1500 + 30 = 50(71) YU et




18. o5 2RI 22 BeFe] dute] #AlE= 1254t Ayt o] A 1a 9

FAE 2 kg Qu71?

Ao Yol

= 95 x 60 = 5700m? = 57a
12.54t = 12540kg

1a 9] 7] = 12540 + 57 = 220kg




oA

TALL.

A 7

—_—

o

BK

o] Yol

_,OL

_Z_.:
2T

/a_

\

150m

135a

> HE:

oln

ol
g
il
3
fl
7A

al

8o
e

A4

1

T 22 AEE 2719 "Weldy

H2] Zol7h 150m §

o

(60 -+ 30) X 150 + 2 X 2 = 13500( m?)

13500 m? = 135a




20.

& Aol nheoA 43ket Abrte] BAS trer Bt
glzoly] AL A gold] A 262 +8H2, Agolu] e L
09 1 & S AGol] T2 ol AT page 2 91
A2
A o1& [ gelmzely|m el eyl 1%y
T (kg)| 385 620 540
> = b

(o) At 3ke)

= 385 x 2 = 770(kg)

A80]u] Ab} 58t

1

= 540 x & = 180(kg)
(AgolY] o] % Abat )
= 385 + 770 + 620 + 540 + 180 = 2495( kg)
— 2495kg = 2.495¢




